

SVEČANO OTVOREN MOST U DOBROM POLJU



Dana 29.11.2014 godine svečano je otvoren viseći most u Dobrom Polju u prisustvu predsjednika Opštine Danilovgrad Branislava Đuranovića, predsjednika Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodraga Đurovića, ministra saobraćaja i pomorstva Ivana Brajovića, ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja dr Petra Ivanovića, poslanika Milorada Vuletića, odbornika lokalnog parlamenta, rukovodne strukture i velikog broja mještana.

Boro Đurović, govoreći o značaju ovog projekta, se u ime mještana prije svega zahvalio lokalnoj upravi i istakao da je ovo jedan u nizu završenih projekata u cilju stvaranja boljih uslova za život građana, posebno na seoskom području. Takođe, istakao je da su građani uvijek nailazili na razumijevanje lokalne uprave.

Veljko Stanišić je izrazio zadovoljstvo završenim projektom i istakao da rekonstruisani most predstavlja objekat od velikog značaja za mještane ovog kraja. Zahvalio se Opštini Danilovgrad i izvođaču radova JP „Komunalno“ na kvalitetno i blagovremeno završenim radovima.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović ukazao je na značaj projekta rekonstrukcije visećeg mosta, te izrazio zahvalnost donatoru projekta prof. dr Mladenu Ulićeviću. Obzirom da je radove izvodilo JP „Komunalno“ Danilovgrad ukazao je i na osposobljenost ovog preduzeća da izvodi radove na značajnim projektima u opštini, pa tako i na rekonstrukciji mosta. Takođe, osvrnuo se i na projekte čija je realizacija u toku kao što su put Gorica-Sekulići i Mlinovi-Brestica, izrada Detaljnih urbanističkih planova „Danilovgrad centar“, „Spuz“ i „Glava Zete-Ostrog“, te najavio i izgradnju vodovoda u Vrežegrcima. Uz zahvalnost Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja na finansijskoj podršci za ovaj projekat, istakao je da isti primjer dobre saradnje Vlade Crne Gore, lokalne uprave i građana.

Ministar saobraćaja i pomorstva Ivan Brajović je, uz isticanje značaja rekonstrukcije visećeg mosta, ukazao da je to jedini objekat koji povezuje obale od Danilovgrada do Glave Zete, uz naglasak da je ovaj viseći most prije svega od značaja zbog djece koja isti prelaze na putu do škole. Takođe, iskazao je spremnost ministarstva da pomogne u realizaciji projekata lokalnih uprava.

Ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dr Petar Ivanović je prije svega čestitao lokalnoj upravi na predanom odnosu i pažnji sa kojom je realizovan navedeni projekat, ukazao da je ovo jedan od objekata koji spada i u okvire ruralnog razvoja, te da je usmjeren na poboljšanje uslova života građana. Istakao je zadovoljstvo konstantnom razvoju poljoprivrede u ovom kraju, broju mladih ljudi koji se vraćaju životu na selu, kao i projektima koji se realizuju u opštini Danilovgrad.

Most, čija je rekonstrukcija iznosila oko 50.000,00 €, visećeg je sistema, sa dvije lančanice, visine 7 m, sa osovinskim rasponom (dužinom) 67 m i povezuje lijevu i desnu obalu Zete u sjeverozapadnom dijelu opštine Danilovgrad na potezu od 20 km. Rekonstruisani viseći most služi

kako za potrebe prevoza, tako i za potrebe pješaka, poljoprivrednika sa ovog područja, mještana i predstavlja izuzetno značajnu saobraćajnicu.

[Otvaranje rekonstruisanog visećeg mosta u mjestu Dobro Polje KADROVI \(video\)](#)

[Veljko Stanišić na otvaranju rekonstruisanog visećeg mosta u mjestu Dobro Polje \(video\)](#)

[Boro Đurović MZ Zagorak na otvaranju rekonstruisanog visećeg mosta u mjestu Dobro Polje \(video\)](#)

[Ministar saobraćaja i pomorstva Ivan Brajović na otvaranju rekonstruisanog visećeg mosta u mjestu Dobro Polje \(video\)](#)

[Ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja Petar Ivanović na otvaranju rekonstruisanog visećeg mosta u mjestu Dobro Polje \(video\)](#)

[Predsjednik opštine Branislav Đuranović na otvaranju rekonstruisanog visećeg mosta u mjestu Dobro Polje \(video\)](#)